Nom : Exercice

Prénom :
Classe : Etanchéit¢ | .. / 10
7 1 Joint d'étanchéité
Nom du Systéme : Vérin festo ) R
Fonction : cest un actionneur permettant de stopper des 6 essort
piéces par un mouvement de transilation rectiligne alterné. 5 1 Anneau Elastique
Ce vérin de faible course trés compact, permet une
réduction d'encombrement de /installation. 4 1 Coussinet
3 1 Piston
2 1 Chapeau
1 1 Corps

Rep Nb | Désignation

Vérin Festo

I. Etude préliminaire
Q1 : Déterminer le repére des piéces sur la perspective éclatée ci dessus. - /05
Q2 : Compléter les sous ensembles ci dessous.
o Ensemble A :{ 7; . i i e e e} On ne he”fp‘fs compre /2
dans cette étude du
o Ensemble B : {3 .. imis S e e e} ressort
/2

Q3 : Colorier ces sous ensembles sur le dessin d'ensemble annexe 1

w /1

Q4 : Quelle liaison existe t il entre I'ensemble A et |'ensemble B ? LiQiSON : ...
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II. Etude de l'étanchéité

Q5 : Le joint rep (7)réalise une étanchéité : Statigue ou Dynamigue (entourer la bonne réponse) .. /05

Q6 : Entre la piece: ....... et lapiéce: ...

ITI. Etude du vérin

Q7 : Quel est la fonction de la piece rep (4)?

Q8 : D'aprés le schéma ci dessous déterminer le réle des orifices A et B

0 OPUTICE A & et eeeeee e s e oo ee et et 2ot eee s s e e e s et 10t 11 e e e et 1ot et eee s s et eet et eee e
0 OPITICE B i et ettt eee s s e e ettt eee e e e s et et 10t e e e et et 1eeeee et e e reeaeteeeere e

Chambre B

Orifice A

.. /05

VA

VA

Orifice B

Chambre A

Q9 : Quel est la fonction du ressort ?

Q10 : Quel est le diamétre du piston ? 2 N

Q11 : Quel est la course du vérin ?

.. /05

/1




